

康宝莱“天使听见爱”公益活动后续

快公益联合爱心企业康宝莱 在浙江寻找6名贫困听障儿童 帮助安装人工耳蜗

如果你身边有需要的孩子请联系 85051660



扫一扫
关注“快公益”

“看，孩子会说话了，真的很感动！”刚从金华赶到杭州的姚柯佑还来不及喝口水，便忙不迭掏出手机给我们翻看小视频。视频里的孩子叫小凯(化名)，不到3岁，活泼可爱。镜头前的他摇着小脑袋背诵骆宾王的唐诗《咏鹅》，“鹅鹅鹅，曲项向天歌……”

一年前，小凯还是个重度听障儿童，听不到外界的声音，更不会说话。原本就不富裕的家庭，又因一场医疗事故徒增8万多元外债，他们更无力再支付20多万元为孩子做人工耳蜗。

“植入人工耳蜗，宜早不宜迟，要马上行动！”姚柯佑是康宝莱的服务提供商，也是爱心团队的老队员，得知小凯的求助信息后，他通过康宝莱“天使听见爱”公益项目，帮小凯捐赠20万元解了燃眉之急。

从第一次发声，会叫爸爸妈妈，到这个深秋，会背诗了……小凯已恢复得相当好。

“做公益是很幸福的事，你能看到人们最美的一面。”姚柯佑说，这是他做公益的第十年，今年，他和康宝莱志愿者最大的心愿，是在浙江再寻找6名贫困听障儿童，让这些可爱的小天使们回到有声世界。

面对亲人呼唤，孩子却无法感知

“天使听见爱”公益项目在全国范围内寻找家庭贫困的重度听障儿童，帮助他们植入人工耳蜗，进行康复训练，回到有声世界。2009年，项目正式启动；2011年，该项目被列入中国宋庆龄基金会“母婴平安·天使救助行动”；截至2015年12月，“天使听见爱”累计捐款超过4600万元，共资助儿童近150名。

“其实从7年前我就已经关注到这个公益项目了。”姚柯佑放好行李，和我们娓娓道来。

他还依稀记得，2009年康宝莱公司在浙江找到三名贫困听障儿童。志愿者实地走访考察，记录了详尽的资料，包括图片与视频。资料里的孩子年纪很小，正是倾听世界的快速成长时期，可面对亲人的呼唤，他们却无法感知，留下一个个落寞的背影……这一幕，至今还不时浮现在姚柯佑的脑海里。

2010年，姚柯佑有机会参与资助了一对双胞胎听障儿童。

那是一户来自河北邯郸的家庭，从没出过远门的父母，为了两个孩子跑到北京。“爸爸做环卫工人，起早贪黑，妈妈负责照顾孩子，他们条件很困难，家里除了一张床和一个布的柜子几乎没有其他像样的东西。”那一次的接触，让姚柯佑真切感受到了什么叫家徒四壁。

在大家的帮助下，如今10岁的双胞胎已如正常儿童一样生活了。

帮6名贫困听障儿童重回有声世界

尽管家长之间时常互动，但不管是双胞胎，还是去年开始资助的小凯，姚柯佑都不想过多打扰他们，“我们把事情做好了，让受助家庭回归正常生活，才是水到渠成的事”。

作为康宝莱爱心团队的老队员，姚柯佑每年都会拿出一笔公益金做慈善。

今年6月，【快公益】和康宝莱共同发起“送爱心小书箱，圆贫困留守儿童六一微心愿”活动，姚柯佑和当地志愿者一起，为金华英达民工子弟学校的留守儿童们每人送了个精致的小书箱和12本经典儿童读物。

活动结束后离开时，志愿者又发现学校条件很艰苦，连操场都不平整，施工拖延多年，于是他们回去发起了募捐。上个月，金华英达民工子弟学校终于有了崭新的塑胶操场、篮球架、乒乓球桌与其他运动器材。

姚柯佑给自己的公益定位是：虽然我们能力有限，但再小的力量都是一种支持。大山里走出来的姚柯佑一直有个愿望：今年，在浙江再寻找6名贫困听障儿童，让这些可爱的小天使们，回到有声世界。



姚柯佑(左一)和志愿者为留守儿童送书箱和读物

如果你身边有这样急需帮助的孩子，欢迎拨打【快公益】电话0571-85051660(工作日10:00-17:00)告诉我们。
记者 陆丹 图片由受访者提供

关爱空巢老人 我们在行动

这是一场爱心接力。

10月9日重阳节，由【快公益】和阿里巴巴天天正能量联合策划、爱心企业九阳股份有限公司发起的关爱空巢老人，全省发送350台单价为299元的九阳豆浆机活动正式启动。空巢老人老林和陈挺的真实故事，引起了很多读者的共鸣和参与。

截至目前，350台豆浆机已全部发放完毕。其中，丽水市关工委认领50台、永康阳光爱心义工协会认领160台、杭

杭州金华丽水三地志愿者一起联动 送350台爱心豆浆机温暖空巢老人

州江干区笕桥街道花园社区认领40台、杭州拱墅区和睦街道办事处认领40台、杭州护心心智心理咨询服务中心携翠苑九莲社区、翠苑二区、北山街道、松木场社区认领10台，此外都市快报【快公益】认领50台给符合申领条件的读者。

活动期间，【快公益】的热线接连不断，报道第一天，就接到了40多个报名电话。“我还记得小时候豆浆三分钱一碗，油条三分钱一根，吃得可香了！”家住小河佳苑的七旬老人陈大伯打来电话和我们诉说，“现在老伴走了，子女也不在身边，我

想打扰他们，只能自己找点乐子，注意养生，心情愉悦。”

这样的例子还有太多，空巢老人的诉说，有心酸，有鼓舞……

志愿者每送出一台豆浆机，都会主动教老人如何使用，直到教会为止。“对年轻人来说，如何使用豆浆机，一学就会，但老人不一样，需要用足够的耐心，教会他们使用，让豆浆机发挥出应有的价值。”永康阳光爱心义工协会会长徐美儿说。

记者 陆丹 实习生 刘鑫

“讲文明树新风”公益广告

节俭养德 珍惜资源

垃圾分类 洁美家园

杭州市文明办宣